兴业银行

落地全国首笔市场化交易"林票2.0"质押贷款

本报讯(兴萱) 2024年12月25日,兴 业银行以全国首张市场化交易的林业生 物资产票据(以下简称"林票2.0")为质 押,为三明市梅列明林林木采伐有限公司 发放贷款48.8万元,让"林票"变"钞票", 有效盘活森林资源,这是该行在绿色金融 领域的又一创新举措。

"林票2.0"是三明市创新实现森林经 营主体所有林木资产的折资量化,通过自 然资源部门登记、林业部门备案,由林业 生物资产公开登记系统进行信息登记和 公示后,创设生成的电子化权益凭证,在 福建沙县农村产权交易中心系统正式

作为一种新型资产凭证,"林票2.0" 不仅可以在产权交易场所交易、流转,还 可以向银行质押贷款,突破了过往林票只 能在集体成员内部流转的瓶颈。以本次 兴业银行支持的三明市梅列明林林木采 伐有限公司为例,该公司是一家专业的森 林经营和管护企业,于今年7月获得三明

市三元区陈大国有林场"林票2.0"项目的 可流通份额。近期,公司承接了多个国有 林场的造林和抚育项目,急需补充流动资 金,兴业银行为其量身打造了兴速贷(三 明林票2.0专属)产品,破解公司名下没有 传统意义上的资产,无法通过传统担保方 式办理融资的难题。

非常财富

"在本笔业务中,兴业银行向林票社 会资本购买持有人提供质押融资,实现直 接融资与间接融资有效衔接,体现了社会 资本和金融资本对"林票2.0"的认同。"兴 业银行福建管理部相关负责人表示。

作为国内绿色金融先行者,兴业银行 发挥绿色金融领先优势和专业能力,积极 融入国家生态文明试验区建设,将绿色金 融专业优势和福建生态资源优势相结合, 打通"绿水青山"向"金山银山"转化通道, 为美丽中国先行示范省建设增添助力。 截至2024年11月末,该行在福建省内绿 色金融融资余额 1847 亿元,较年初增长 176亿元。

中国人寿武进支公司

以高质量党建赋能高质量发展

本报讯(储冠 人寿轩) 2024年,中国人寿武进支公司 认真落实中央金融工作会议、中 央经济工作会议精神,以服务实 体经济为己任,以科技引领转型 为引擎,以高质量党建赋能高质 量发展。

据悉,该公司坚持线上与线 下学习有机结合,健全"全面系 统学""联系实际学""深入思考 学""及时跟进学"长效机制,不 断提高运用党的创新理论指导 实践、推动工作的能力。该公司 持续开展"党员示范岗""党员责 任区""党员突击队""党员服务 队"创建活动,将营销员党员全 部纳入公司党支部管理,建设打 造"星海营销员标杆党小组";坚 持每月开展主题党日活动,用 "常州三杰"等先进典型激发党 员做到不移其志、不改其本,不 忘初心、牢记使命;坚持以问题

为导向,从完善制度、创新载体、 示范带动、强化督查等方面入 手,不断严肃党内政治生活;严 格落实"三会一课"、主题党日等 制度,体现政治性、时代性、原则 性、战斗性,在思想建设、组织建 设、作风建设、制度建设和党风 廉政建设方面,推动党内政治生 活制度化、规范化、科学化,切实 提升基层党组织的凝聚力和战

为进一步增强凝聚力和向 心力,提升认同感、幸福感、获得 感,营造健康积极、奋勇争先的 团队氛围,中国人寿武进支公司 注重队伍建设,通过创新丰富党 建工作载体,充分激发干部员工 活力与创造力,使党建工作成为 基层党组织发展转型的助力工 程,真正将党支部打造成为教育 党员的基地、团结群众的核心、 攻坚克难的堡垒。







起点金额: 20万元

一个月 1.35% 六个月 1.55% 一 年 1.65% 两 年 1.70% 三 年 2.15% 年 4 化收益率 1.70% 三 年 2.15%

纳入存款保险保障范围。

销售渠道: 手机银行、网上银行、网点柜台

温馨提示:个人大额存单持有人可于产品起息日后,办理个人大额存单提前兑取,大额存单提前兑取部分利息按照兑取日挂牌公告的活期储蓄存款 利率计付利息,并在提前兑取时和相应本金一并支付 。



88658226(天宁支行) 85580259(钟楼支行) 85510586(聚博花园社区行) 80956500(溧阳罗湾路社区行)